

ОЦЕНКУ РАБОТЫ ЧИНОВНИКА ЛЮБОГО РАНГА МОЖНО ДАТЬ ПО ДЛИНЕ ОЧЕРЕДИ К НЕМУ (2-я стр.)

Сургутская ТРУДУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 24 (9359) Среда, 9 февраля 2000 года ТИРАЖ 21.879

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ГЕНПРОКУРАТУРА РФ приглашает Андрея Байцкого для допроса. В случае някви будет объявлен его розыск и санкционирован арест. Вместе с тем официальные представители силовых структур не располагают данными о том, где журналист находится в данный момент.

РОССИЙСКИЕ войска завершили специальную операцию в трех селах, куда прорвались из Грозного чеченских отрядов.

ПРОБЫ нефти, взятой американцами с российского танкера, подтвердили, что он перевозил контрабандную иракскую нефть. Сейчаш танкер стоит в оманском порту Маскат.

ВЛАСТИ Палестинской автономии замораживают мирные переговоры с Израилем.

УГОНЩИКИ афганского авиаизделия, который продолжает находиться в лондонском аэропорту Стентед, отпустили в понедельник пятерых, а затем еще троих пассажиров. На борту «Боинга», по данным на вечер 7 февраля, находилось более 160 человек.



ДЕЛО об убийстве журналиста «Московского комсомольца» Дмитрия Ходлова в понедельник передано в суд.

ПЕРВЫЙ вице-премьер Михаил Касьянов в понедельник заявил, что Минфин в марте будет заминовать средства из Центрального банка для того, чтобы покрыть дефицит бюджета.

ОСНОВЫ военной службы будут введены в школах после утверждения на уровне министерств образования и обороны стандартов подготовки.

БОЛЬШИНСТВО опрошенных радиослушателей «Эхо Москвы» не поддерживают введение начальной военной подготовки в средних школах РФ.

СОВМЕСТНОЕ положение Банка России и ГТК РФ о порядке вывоза физическими лицами из России наличной иностранной валюты, увеличивающееся разрешением к вывозу суммы до 1500 долларов США, было зарегистрировано Министром 3 февраля 2000 года. Теперь российские граждане получают право вывозить за границу до 1500 долларов США, не декларируя.



По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

9 февраля ночью и днем кратковременный снег, слабая метель, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -18, -20 градусов, днем -10, -12 градусов.

10 февраля ПО ОКРУГУ без существенных осадков, в конце периода местами небольшой снег, метель, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -18, -23 градуса, местами до -28, днем -10, -15 градусов.

Минимальная температура 9 февраля была зарегистрирована в 1990 году (-43°С), максимальная - в 1981-м (+ 0,6°С).

С 5 по 10 февраля включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 8.18 до 8.05,

ЗАХОД СОЛНЦА - от 16.23 до 16.37.

ГАЗОВЫЕ ПРОЕКТЫ

«Сургутнефтегаз», добывая попутно с нефтью более 11 млрд. куб. метров газа (что составляет около 36 процентов от общего количества газа, добываемого в России нефтяными компаниями), стремится не просто наращивать объемы добычи, но и подготавливать попутный газ для товарной кондиции, повышать экономическую эффективность его производства.

Первым шагом в этом направлении стало решение проблемы с компримированием и транспортировкой газа для прямых поставок на тепловые электростанции - сургутские ГРЭС-1 и ГРЭС-2.

Увеличив количество газокомпрессорных станций до одиннадцати единиц, «Сургутнефтегаз» получил возможность подготавливать газ для товарной кондиции около 10,5 млрд. куб. метров газа в год.

Следующим шагом стало решение о реализации проекта по строительству двухгазотурбинных электростанций на Тянском и Кониторловском месторождениях общей мощностью 31,5 МВт.

Обе станции будут введены в эксплуатацию в конце нынешнего года. В настоящее время идет строительство фундаментальных оснований - так называемых свайных постов, которые обеспечивают устойчивость и безопасность мощного производственного объекта на болотистой почве.

Проект предполагает строительство установки по извлечению жидкого углеводородного фракций из газа, которая по мощности практически не уступает рядовому отечественному газоконденсатывающему заводу - она будет перерабатывать 3 млрд. куб. метров газа в год.

На настоящий момент будет поступать газ, добываемый на Федоровском и Быстрицком месторождениях, который по своему составу наиболее богат цепелевыми компонентами. «Осущеный» газ будет проходить



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

му подаваться на сургутские ГРЭС, а извлеченные из газа жидкие углеводороды будут перерабатываться в пропан-бутановые смеси и стабильный газовый конденсат.

Смеси пропан-бутана и стабильный газовый конденсат широко используются в нефтехимии, а также могут быть реализованы в качестве топлива для автотранспорта и жилищно-коммунальных нужд. Проектируемый объем производства пропан-бутановой смеси - 165

тыс. тонн в год, стабильного газового конденсата - 90 тыс. тонн в год.

В перспективе «Сургутнефтегаз»

выйдет с новой продукцией, как с пропан-бутановыми смесями, так и со стабильным газовым конденсатом, на отечественный рынок, а при благоприятной конъюнктуре будет поставлять продукцию и на экспорт.

Пресс-служба

НК «Сургутнефтегаз».

ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО...

В наступившем 2000 году мы будем отмечать знаменательную дату - 55-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Подготовка к этому памятному дню в Сургуте началась давно. Создан представительный оргкомитет, возглавил который мэр города Александр Сидоров, разработан и утвержден план мероприятий, приуроченных к 9 Мая, ведется большая информационно-пропагандистская деятельность - словом, делается все возможное, чтобы праздник стал по-настоящему общенощенным.

Кроме того, при администрации специальному распоряжению руководства города создан фонд «Победа» и открыт специальный счет с тем, чтобы каждый желающий мог оказать посильную финансовую помощь в организации и проведении торжеств. Эти средства пойдут на подготовку и празднование



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Дня Победы, чествование ветеранов и оказание им всесторонней поддержки, на развитие городских общественных организаций - «Городской совет ветеранов войны и труда» и клуб «Фронтовые подруги», а также на другие нужды, связанные с юбилеем.

Стоит отметить, что одним из первых на счет «Победы» поступил взнос от уполномоченного банка администрации Сургута - «Акко-банка».

Пожертвования принимаются в течение всего 2000 года по следующим реквизитам:

ИНН 6802200650, текущий счет 46063810300002000184, БИК - 047144000, РКЦ Сургут ГУ ЦБ РФ по Тюменской области ОКОП - 45800152, ОКОНХ - 97600.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Процесс отслеживается

Пятого февраля губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Александр Филиппенко, беседуя с журналистами Сургута, ответил на вопрос, который, несомненно, интересует жителей нашего города, - отношении «Сибур-ЗСК».

Так, по словам г-на Филиппенко, его визит сюда одновременно с председателем правления ОАО «Газпром» Рамзом Вахиевым и генеральным директором АК «Сибур» Яном Голдовским был направлен только на одно: «Защитить интересы трудового коллектива завода стабилизации конденсата. Мне важно, чтобы мы не теряли предприятия, чтобы не теряли поступлений бюджет округа. И мы будем отслеживать этот процесс».

Елена СОЛОМИНА.

«Юбилейные» от губернатора

Еще одну добавку к своей пенсии получат ветераны нефтегазового комплекса, проработавшие в отрасли не менее 15 лет.

Об этом широкой общественности сообщил заместитель губернатора ХМАО Николай Добринин. Добавка-премия исчисляется размером 300 рублей на персоны, и приурочена она в связи с ожидаемой в феврале добьей семимиллиардной тонны нефти. Кстати сказать, «обильные» получат и 3,5 тысячи проживающих ныне на юге области пенсионеров-ветеранов.

Соб. инф.

Милиция ни при чем

и обнаружением на месте преступления 50 килограммов героина (находили в несколько приемов) в городе ходят самые разнообразные слухи.

Один из наиболее устойчивых - причастность к преступлению сотрудников поселкового отделения милиции Белого Яра. Читатели «СТ» уверяют, что наркотический груз из Таджикистана предназначался вовсе не преступному миру нашего региона, не приходится.

Обвинение более чем серьезное, однако, по словам заместителя начальника УВД Сургута и Сургутского района Григория Новиков, слухи эти беспочвенные. По его словам, в милиции были случаи, когда сотрудники привлекали к ответственности за преступления, связанные с наркотиками, к примеру, в п. Солнечном. Но в данном конкретном случае говорить о таком повороте событий не приходится.

Что касается каких-либо подробностей следствия по этому делу, г-н Новиков ничего не сказал, заверив нас лишь в том, что работа ведется.

Серафима ТАРО.

- Куда пошли деньги, выделенные главой районной администрации А. Сарычевым на поощрение сотрудников УВД? Мы, работники милиции, их не видели.

Старший инспектор по кадрам Сургутского УВД капитан милиции Людмила Тарасова ответила, что деньги сейчас находятся в бухгалтерии управления, а премировать сотрудников УВД будут в феврале этого года вместе с выдачей заработной платы.

- Обязаны ли родители платить деньги за охрану школы?

Отвечает ведущий специалист, юрисконсульт комитета по образованию и науке Н. Пилипчук:

- Нет, родители не обязаны платить за охрану школы, если эта оплата не была установлена на родительском комитете школы в договорном порядке.

- Где можно отремонтировать микроскоп?

Этот вопрос мы адресуем нашим читателям, так как сами не смогли установить, в какой мастерской города предоставляют такую услугу.

- В сентябре по распоряжению мэра города А. Сидорова мы стали платить за посещение ребенком детского сада 284 рубля в месяц. В январе ребенок ходил в сад фактически 20 дней, а с нас требуют оплатить садик полностью. Правомерны ли это?

Как ответила нам главный специалист по дошкольному образованию комитета по образованию и науке Е. Расулова, требования эти неправомерны: «Сумма платы за детский сад рассчитывается из минимальной заработной платы плюс коэффициент. Это максимальная сумма оплаты на месяц. Она делится на количество дней в месяце. Вам надо платить только за те дни, в которые посещал детский сад ваш ребенок».

- Мой ребенок учится в 2 классе средней школы №30 и там уже погода не преподается физика. Почему?

Ситуацию разясняет директор общеобразовательной школы №30 Надежда Быстрова:

- Вся проблема в нехватке учителей, и не только физики. Примечь она общегородская. В начале года мы проводили несколько уроков физики, но учителя увольняются, а других нет. Об этом знают и в комитете по образованию и науке, недавно представители комитета у нас в школе были. Сейчас для седьмых классов мы нашли учителя, ищем и для восемьмиклассников. Скорее всего, придется прибегнуть к услугам пенсионеров, так как учителя из других школ не могут проводить дополнительные занятия в утреннее время.

- Почему на школе искусств имени А. Знаменского висят странная табличка с цифрами 1898-1998? Знаменский столицо не жил, тогда что это за странные цифры?

Как ответила нам директор школы искусств имени А. Знаменского Е. Лончикова, этот барельеф был отлит в городе Санкт-Петербурге к дню столетнего юбилея Знаменского. Но вопрос читательницы уместен, и дирекция школы будет решать, каким образом можно исправить такое двоякое положение с датами на барельефе.

- Шестого февраля я ехала домой с работы. Водитель автобуса пятого маршрута номер 204 буквально на ходу открыл двери, но на остановке не остановился. Тогда смог выпрыгнуть - выпрыгнули, мы же поехали дальше. Что за хамское отношение к людям, так ведь и убиться недолго!!

Как сказала И.О. заместитель генерального директора по перевозкам СПОЛАТ Лариса Чепик, «мы пригласим водителя этого автобуса в отдел безопасности и примем меры административного порядка».

Наш телефон **31-04-68** работает с 9 до 13 часов.

К 70-ЛЕТИЮ ОКРУГА ЧУДО ПРИРОДЫ И... ЧЕЛОВЕКА

Галина КОНДРЯКОВА

K 79.140..67

В конце января музей природы и человека в деревне Русскинские отметил круглую дату - первое десятилетие.

По этому случаю в деревню съехались многочисленные гости - сотрудники музеев из Углы, Нижневартовска, Лянтара, Сургута, Тобольска, Барсовой горы, главы сельских администраций, почетные гости-художники, старожилы, представители комитета по культуре районной администрации.

В 1998 году в Сургутском районе на основе частной коллекции энтузиаста, страстно увлекшего историей, культурой Сургутского Приобья, его природой, Александра Павловича Ядрошникова открыли музей природы и человека.

А подтолкнул его к осуществлению этой идеи, причем намного раньше, бывший управляющий трестом «Запсибэлектрострой» Николай Никитович Липатов.

Из статьи о музее в газете

«Сургутский край»

известно, что в 1997 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

человека. А в 1998 году

в деревне Рускинские

открылся музей природы и

МНЕНИЕ ПОЧЕМ «ГОРИМ»?

Пожары на Руси испокон веков тушили сообща, всем миром, всенародно. И потому побеждали огонь. Вы спросите, где горит? Пожар этот - повышение квартплаты!

Восемнадцатого января на «Горячей линии» «СургутИнформТВ» первый заместитель мэра В.Ф.Новицкий, уловив на «очень приличное повышение зарплаты горожан», в течение всего вечера старался убедить сургутян, что за жилищно-коммунальные услуги платить надо больше на 36 процентов. В то же время интерактив, построенный на вопросе «Устраивает ли вас качество этих самых услуг?», показывал, что отрицательных ответов было куда больше, чем положительных «аплодисментов».

Если бы г-н Новицкий мог, он, наверное, сбежал бы из студии, ведь счет был 2500:974! То есть намерения городской администрации и департамента ЖКХ повысить тарифы на ЖКУ качеством их не подкреплялись. А подкреплялись, тем, что у людей стало больше денег.

Возникает вопрос: как подсчитывалась средняя заработка плаата горожан, которая, к удивлению самих горожан, уже составляет более 7500 рублей, а в январе и того выше - 13 тысяч рублей?

Если взять среднестатистическую семью сургутян из трех человек, в которой двое работают, даже сложенная вместе зарплата этих людей не даст такой цифры, которую приводят в качестве среднестатистической.

Второй вопрос: что делать с пенсионерами, которых в Сургуте 38 тысяч человек? Теперь, когда пенсия повышается на двадцать процентов и выплачивается губернаторская надбавка в сумме 400 рублей, то поддавляющее большинство из категории людей попадает по градации дохода в графу «богее 0,6». Хотя сумма дохода будет незначительной по сравнению с работающими, которые попадают в разряд «от 0,6 до 1».

В эту же градацию попадают и все сверхдоходные чиновники, которые тоже будут платить два минимальных размера оплаты труда, хотя их доход будет превышать 10-15 тысяч рублей!

Вообще наше «реформаторство», слизываемое с Запада, имеет одно удивительное свойство - взимать с народа по западным меркам, а платить ему по советским. А ведь там платят куда больше. Имей мы такой заработок, разве бились бы за копейки?

Я считаю, что разработанная администрация города и департаментом ЖКХ градация является грабительской и убийственной для малообеспеченных горожан и пенсионеров.

Задолженность по квартплате возрастает. Поэтому предлагаю свою градацию:

1. От 0 до 0,5.
2. От 0,5 до 0,75.
3. От 0,75 до 1.

4. От 1 до 2,5 - для тех, у кого доход зашкаливает за 12-15 тысяч рублей.

И вся градация должна быть дифференцирована.

Высказанное мною не связано с выборной кампанией. Ни старый, ни новый мэр нам не помогут, если мы промолчим в очередной раз. В очередной раз окажемся наблюдателями, а не гражданами своего города, который построили и строим.

Михаил Кузьмич
АНТОХИН.

Российская Федерация ЗАКОН ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА (Изложение) О ВЫБОРАХ ГЛАВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ в Ханты-Мансийском автономном округе населением

Принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа 9 января 2000 года

Продолжение.

Начало в спецвыпуске №1 «СТ-Официально».

Статья 11. Право на предвыборную агитацию.

1. Гражданам, общественным объединениям, избирательным объединениям, избирательным блокам, политическим партиям гарантируется свободное проведение предвыборной агитации в соответствии с федеральными законами и настоящим Законом.

2. Граждане, общественные объединения, избирательные объединения, избирательные блоки, политические партии вправе в любых допускаемых законом формах и законными методами осуществлять деятельность, побуждающую избирателей к участию в выборах, а также к голосованию «за» или «против» любого зарегистрированного кандидата на должность главы местного самоуправления.

Статья 12. Финансирование выборов главы местного самоуправления.

1. Финансирование мероприятий, связанных с подготовкой и проведением выборов глав местного самоуправления, осуществляется за счет средств бюджетов соответствующих муниципальных образований.

2. Кандидаты на должность главы местного самоуправления обязаны создавать собственные избирательные фонды для финансирования избирательной кампании.

Статья 13. Гласность при подготовке и проведении выборов главы местного самоуправления.

1. Подготовка и проведение выборов глав местного самоуправления осуществляются открыто и гласно.

2. Все решения избирательных комиссий, органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа и органов местного самоуправления, связанные с подготовкой и проведением выборов главы местного самоуправления, подлежат опубликованию.

ГЛАВА 2. РЕГИСТРАЦИЯ (УЧЕТ) ИЗБИРАТЕЛЕЙ, СОСТАВЛЕНИЕ СПИСКОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ, ОБРАЗОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА, ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ЧАСТОК

Статья 15. Составление списков избирателей.

1. При проведении выборов главы местного самоуправления в целях реализации прав избирателей, ознакомление избирателей с данными о себе, а также в целях проведения голосования соответствующими избирательными комиссиями муниципальных образований составляются списки избирателей на основании сведений, полученных с использованием государственной системы регистрации (учета) избирателей и предоставляемых

установленном федеральным законодательством и законодательством автономного округа порядке.

2. В списки избирателей на избирательных участках включаются граждане Российской Федерации, обладающие на день проведения голосования активным избирательным правом, если иное не предусмотрено Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

3. В списки избирателей на выборах главы местного самоуправления в соответствии с международными договорами Российской Федерации и соответствующими им федеральными законами, настоящим Законом включаются иностранные граждане, достигшие возраста 18 лет, постоянно или преимущественно проживающие на территории муниципального образования, в котором проводятся выборы главы местного самоуправления, за исключением граждан, признанных недееспособными либо содержащихся в местах лишения свободы по приговору суда.

4. Основанием для включения гражданина Российской Федерации в список избирателей на конкретном избирательном участке является факт его постоянного или преимущественного, а в случаях, предусмотренных федеральным законодательством, также временного проживания на территории этого участка, определяемого в соответствии с федеральным законодательством.

5. Военнослужащие, проходящие службу по призыву в воинских частях, военных организациях и учреждениях, которые расположены на территории соответствующего муниципального образования, если эти военнослужащие по призыву на военную службу постоянно или преимущественно не проживали на территории данного муниципального образования, при проведении выборов главы местного самоуправления не включаются в списки избирателей и не учитываются при определении числа избирателей на указанных выборах.

6. Формирование и уточнение сведений о зарегистрированных избирателях осуществляется главой местного самоуправления (в случае, если уставом муниципального образования такая должность не предусмотрена, лицом, уполномоченным на то органом местного самоуправления), а в отношении избирателей - военнослужащих, находящихся в воинской части, членов их семей и других избирателей в случае, если они проживают на территории расположения воинской части, - командиром воинской части. Указанные сведения направляются уполномоченным органом или должностным лицом местного самоуправления в избирательную комиссию муниципального образования, а командиром воинской части - в избирательную комиссию муниципального образования или в суд (по месту нахождения участковой избирательной комиссии). Участковая избирательная комиссия обязана рассмотреть жалобу в трехдневный срок, а в день голосования - немедленно.

7. Избирательная комиссия муниципального образования передает по акту участковым избирательным комиссиям первый экземпляр списка избирателей конкретного избирательного участка не позднее чем за 25 дней до дня

голосования.

12. Участковая избирательная комиссия производит уточнение списка избирателей в соответствии с установленным порядком организации взаимодействия избирательных комиссий с органами местного самоуправления, учреждениями и организациями, осуществляющими регистрацию (учет) избирателей.

13. Список избирателей представляется участковой избирательной комиссией для ознакомления избирателей и дополнительного уточнения не позднее чем за 20 дней до дня голосования.

14. Избиратели, посетившие на территории избирательного участка после представления списка избирателей для всеобщего ознакомления, а также избиратели, по какой-либо причине не включенные в список избирателей, дополнительного включаются участковой избирательной комиссией в список избирателей на основании документов, подтверждающих место жительства на территории соответствующего избирательного участка.

15. Гражданин, обладающий активным избирательным правом, вправе заявить в участковую избирательную комиссию о невключении его в список избирателей, о любой ошибке или неточности в списке избирателей, дополнительного включаются участковой избирательной комиссией в список избирателей на основании документов, подтверждающих место жительства на территории соответствующего избирательного участка.

16. Гражданин, проходящий службу по призыву на военную службу, имеет право заявить в участковую избирательную комиссию о невключении его в список избирателей, о любой ошибке или неточности в списке избирателей, дополнительного включаются участковой избирательной комиссией в список избирателей на основании документов, подтверждающих место жительства на территории соответствующего избирательного участка.

17. Вносить какие-либо изменения в списки избирателей после окончания голосования и начиная с момента обращения, либодать заявление о письменном ответе с указанием причин отклонения заявления. Исключение гражданина из списка избирателей после его подписания председателем и секретарем избирательной комиссии муниципального образования производится только на основании сведений, полученных от соответствующих органов, осуществляющих регистрацию (учет) избирателей. При этом в списке избирателей указывается дата исключения гражданина из списка и причина такого исключения. Данная запись заверяется подписью председателя участковой избирательной комиссии. Решение участковой избирательной комиссии может быть обжаловано в избирательную комиссию муниципального образования или в суд (по месту нахождения участковой избирательной комиссии). Участковая избирательная комиссия обязана рассмотреть жалобу в трехдневный срок, а в день голосования - немедленно.

18. Вносить какие-либо изменения в списки избирателей после окончания голосования и начиная с момента обращения, либодать заявление о письменном ответе с указанием причин отклонения заявления. Исключение гражданина из списка избирателей после его подписания председателем и секретарем избирательной комиссии муниципального образования производится только на основании сведений, полученных от соответствующих органов, осуществляющих регистрацию (учет) избирателей. При этом в списке избирателей указывается дата исключения гражданина из списка и причина такого исключения. Данная запись заверяется подписью председателя участковой избирательной комиссии. Решение участковой избирательной комиссии может быть обжаловано в избирательную комиссию муниципального образования или в суд (по месту нахождения участковой избирательной комиссии). Участковая избирательная комиссия обязана рассмотреть жалобу в трехдневный срок, а в день голосования - немедленно.

Продолжение следует.

Оптовый склад ООО «Компания Технотрейд»

ПРЕДЛАГАЕТ
ВИНА ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ.

Союз виноделия Германии, Италии

ВОДКА

Санкт-Петербургский Сибирьинский
НВЗ, Бирского ЛВЗ

КОНЬЯКИ

Франция, Армения.

Обращаться по адресу:
Нефтеюганское шоссе, 4
(склады «Сибиритес»).
Тел. 46-30-80.

СВЕЖИЕ
ОВОЩИ

ОАО «Овощевод»
реализует
свежие огурцы и помидоры
собственного производства
с 15 февраля по 15 ноября.

Товар сертифицирован.

г. Тольятти, факс (88482) 39-17-53.
Телефоны (88482) 39-16-17, 39-16-71.

Организации на конкурсной основе требуется

ТОВАРОВЕД
со стажем работы, до 35 лет.

Телефоны: 34-11-34, 34-84-99.

ЗАО ТП «ФЕМИДА»
ПЕРЕРЕГИСТРИРУЕТСЯ
в обществе с ограниченной
ответственностью
ТП «ФЕМИДА».

Установим
НЕДОРОГО! МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ДВЕРИ И ЗАМКИ.
Тел. 25-09-07.

Предприятию на постоянную
работу требуется

**ЭЛЕКТРИК,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК.**

Обращаться в рабочее время
по телефону 31-92-93.

ПРОДАЮТ

Трехкомнатную квартиру в центре.

Тел. 28-46-04.

Гараж за магазином «Океан». Тел. 28-22-71.

А/м ВАЗ-21099 1997 года выпуска,

цвет «гранат», пробег 55 тыс.км, цена 75

тысяч рублей. Тел. 28-26-81.

А/м ВАЗ-21099 1996 года. Тел. 28-52-62.

А/м ГАЗ-3110. Тел. 34-67-63.

А/м ГАЗ-3110 2000г., черный тюнинг.

Тел. 31-03-16.

А/м «Фольксваген-Пассат» 1987 г.;

ВАЗ-2106 1985г.; «Мицубиси-Кордия»

на запчасти; «Мицубиси-Протон»

на запчасти;

«Рено-Сандер»

на запчасти;

«Лада-Самара»

на запчасти;

«Лада-Спутник»

на запчасти;

«Лада-Копейка»

на запчасти;

«Лада-Синий дракон»

на запчасти;

«Лада-Калина»

на запчасти;

«Лада-Копейка»

на зап